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1. Setor de transporte; 

2. Demandas de Engenharia; 

3. Dispensas de licitação. 

 

 

Ata da Reunião da Reitoria Itinerante 08.04.2022 

 

 

Às quinze horas e quinze minutos do dia oito de abril de dois mil e vinte e dois, iniciou-se a 

reunião. Estavam presentes o Vice-Diretor do campus, prof. Dr. Samuel Oliveira de 

Azevedo,a Reitora, profa. Dra. Ludimilla Carvalho Serafim, o Pró-Reitor adjunto de 

administração, Lissandro Arielle Vale Batista, o Diretor da Divisão de Transportes,  Hermes 

Luiz Goes de Medeiros, o superintendente de Infraestrutura, Francisco Xavier de Oliveira 

Filho, e o assessor da Direção do campus Angicos, Francisco Alex Zuza. A prof. Ludimilla 

mencionou o projeto de transformar a divisão de transportes em uma superintendência, 

que também irá ajudar a suprir as demandas dos campi; o prof. Samuel explicou que o setor 

está acumulado com o assessor da direção; Hermes explicou que acumula a fiscalização de 

diversos contratos envolvendo transporte nos campi e diversas outras atribuições que possui;  

também pedimos atualização sobre a situação de nosso ônibus, que está aguardando a vez 

para ser consertado; também foi questionado se a superintendência teria gratificação, e 

esclareceram que Hermes e Ludimilla concordam em criar o setor sem gratificação diferente 

da que o servidor já recebe pelo setor, pois a necessidade da criação da superintendência é 

uma questão de organização administrativa mesmo. Em seguida, fomos falar das demandas 

de engenharia. As obras de urbanização ficaram paradas por um tempo, mas foram 

retomadas ontem. Também foi falado do problema de interdição e goteiras no Memorial e 

goteiras nos demais prédios do campus, e que o engenheiro que veio no dia anterior informou 

que não se sentia qualificado para falar da interdição ou desinterdição do Memorial sem a 

instrução oficial da demanda. Então a Direção mostrou fotos dos problemas que causaram 

infiltrações no Memorial Paulo Freire. Ludimilla resumiu que recebeu reclamações de todos 

os campi que as equipes de fiscais que vem não estão fazendo um trabalho mais completo. 

Xavier destacou a necessidade de descentralização cada vez maior da manutenção para que 

os campi consigam resolver os problemas com mais autonomia e agilidade. Samuel explicou 

que os engenheiros precisam vir instruídos para atender as demais demandas além da 

fiscalização do setor, e também explicou a situação da auditoria do memorial, que requer que 

seja feito um laudo sobre os problemas de manutenção do prédio com engenheiros para que 



os problemas de engenharia sejam sanados. Xavier informou que os professores que 

realizavam os laudos não estão mais disponíveis e agora a universidade irá contratar uma 

empresa de engenharia para fazer o laudo necessário, e isto está sendo visto com a 

assessoria jurídica da UFERSA. Ludimilla destacou a urgência de resolução desta situação, 

pois o prazo da auditoria da CGU está se aproximando, então pediu para Xavier e Lissandro 

organizarem a contratação exclusiva de alguma empresa prestadora de serviço de 

engenharia só para fazer o laudo do Memorial Paulo Freire, com prazo de até quarta-feira 

para a SIN fazer o levantamento preliminar para providenciar a dispensa de licitação. 

Lissandro sugeriu para Ludimilla tentar uma parceria com a UFC para conseguir algum 

servidor de lá que possa fazer o serviço - ela informou que irá verificar isso na segunda-feira 

pois tem uma reunião lá. Ficou combinado o prazo de até o dia 14/04 pela manhã termos uma 

resposta do andamento da solicitação deste serviço do laudo do prédio.  O Vice-Diretor 

aproveitou para cobrar outras demandas relacionadas à infraestrutura: falta de portões das 

lavanderias da moradia, goteiras nos prédios quase todos, falta de tomadas nos laboratórios 

do Memorial e prédio de laboratórios. Lissandro destacou que um técnico em edificações 

também poderia vir com o engenheiro para ajudar na resolução dos problemas. Barros e 

Xavier informaram que vão fazer portões das guaritas e já vão incluir esses portões para as 

lavanderias da residência também. Ludimilla e Xavier orientaram Barros a fazer um calendário 

de visita do DMIF para os campi. Sobre a expansão de tomadas, a SIN vai programar a vinda 

de um engenheiro elétrico para analisar a demanda. Na sequência, Samuel falou da questão 

de Dispensas de Licitação, que está em processo lento para resolver as divisórias do 

memorial e do reparo da garagem. Lissandro sugeriu combinar de trazerem representantes 

das empresas de Mossoró quando vier transporte com os fiscais da SIN, para verem a nossa 

demanda e fazerem os orçamentos para essas dispensas. Por fim, o vice-diretor mencionou 

as demandas de estabilizadores e filtros de linha, Lissandro informou que há uma grande 

quantidade de estabilizadores seminovos guardados que foram recolhidos pela SIN pois 

acreditava que não eram mais necessários, que basta a gente fazer o levantamento da 

quantidade que eles mandam para nós. A reunião terminou às 16h35 min e eu, Samuel 

Oliveira de Azevedo, lavrei esta ata.  
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